

你侬我侬,忒煞情多

# 白头翁双宿双飞美如画 这就是爱情的模样吧

现代快报讯(记者 王菲)中国民间以白头翁寓意夫妻恩爱,白头偕老,既表达了夫妻恩爱百年,又是生活美好的象征。日前,盐城观鸟爱好者陈荣在中华海棠园发现两只白头翁,它们在海棠树一唱一和,鸣声婉转,诠释了爱情的美好模样。

“春天正是花开的季节,也是鸟儿繁殖期。我当天下午到中华海棠园拍摄,正好看到两只白头翁栖息在树上,吸食花蜜等。后来两只鸟儿还

交缠在一起飞走了,画面很是赏心悦目。”陈荣告诉现代快报记者。

白头翁又名白头翁,是雀形目鹎科的鸟类,额至头顶黑色,两眼上方至后枕白色,形成一个白色枕环(两广亚种无此白环,额至枕全黑色)。上体褐灰或橄榄灰色,腹白色具黄绿色纵纹。

白头翁多活动于丘陵或平原的灌丛中,也见于针叶林里。性活泼,不甚怕人,一般不做长距离飞行。

杂食性,既食动物性食物,也吃植物性食物。善鸣叫,鸣声婉转变,伴有颤音。

每年春天三月到五月是白头翁的繁殖期,在此期间,如果见到一只白头翁单独站在突出的枝头或是树顶上高声鸣叫,过不了多久,另一只白头翁便会飞过来,两只鸟一唱一和,那多半就是它们在互唱情歌了。宋代张翥曾云,“桧丛丛转惬新晴,巧好春林百鸟声”。



这对白头翁双宿双飞,像极了爱情的模样  
受访者供图



扫码看视频

你萌我萌,炙热如火

# 火遍全网的泰州“熊猫犬” 出自这家萌宠动物园

近日,泰州动物园“熊猫犬”相关话题登上热搜。现代快报记者了解到,这两只“熊猫犬”来自泰州市萌宠动物园,而相关的创意竟是动物园三名创始人在闲聊时,无意间触发的灵感。5月7日,现代快报记者独家探访这家动物园,了解“熊猫犬”诞生的前因后果。



扫码看视频

现代快报/现代+记者 毛晓华

## 一次闲聊引发“熊猫犬”创意

泰州市萌宠动物园园长戴剑春介绍,动物园原本是想打造户外萌宠乐园,让孩子们与宠物进行亲密互动。“我们这里有20多种动物,前期运营还可以。”然而,后来由于各种因素,萌宠动物园的经营状况不容乐观,2023年底,三名创始人相约在一起,商谈动物园未来的发展。

茅红君是三名创始人之一,之前10多年,他一直从事宠物猫、宠物狗等方面的生意,最火时,他在全国有58人的团队。

“我觉得还是要转型,既然户外游乐做不起来,那我们可以走繁殖出售的路子。”茅红君的想法得到了另外两人的认同,可如果要出售,什么样的动物能够吸引别人前来购买呢?

“大家不都喜欢熊猫吗?我之前接触过松狮犬,胖嘟嘟的,跟熊猫很像,稍微化妆一下也很可爱。”茅

红君说干就干,没两天就找来一只松狮犬,然后找到专业宠物美容师,按照熊猫的样子进行了美容,没想到三个人一下子都被萌到了。

随后,他们经过商定,将美容后的松狮犬取名为“熊猫犬”,并发到了短视频平台上。

## 已向20多家动物园输出近百只“熊猫犬”

29岁的刘凯负责对外联络和销售,短视频平台也一直是他在打理。

“一开始我们没想到会这么火,只是把‘熊猫犬’作为我们其中一个萌宠品种对外介绍出售。”刘凯说,因为之前跟全国80多家萌宠动物园有合作,因此他发出“熊猫犬”的视频后,很快就有20多家动物园与他联系,其中就包括泰州动物园。

为何有这么多动物园看上“熊猫犬”?戴剑春分析,这主要是由于引进熊猫对动物园软硬件要求很高,引进后的饲养等都需要一大笔

钱,因此不少动物园想到引进“熊猫犬”,也是弥补一下遗憾。

令他们始料未及的是,“五一”假期泰州动物园的“熊猫犬”一下子就火遍网络。

“这个我们之前确实没料到。”戴剑春说,大概是5月2日,网上泰州动物园“熊猫犬”的视频铺天盖地,大家都觉得这两只呆萌呆萌的小狗很有意思。

热闹之余,也有网友提出疑问,一是用狗冒充熊猫是否涉嫌欺诈,二是对狗染色是否会影响其健康?

戴剑春表示,他们在出售“熊猫犬”时,都一再跟动物园强调,这就是松狮犬,不能夸大宣传。以泰州动物园为例,无论前期宣传还是动物园展区简介上都说了这是两条狗。

至于染色的问题,戴剑春说,他们找的都是专业的宠物美容师,所用的染色剂也都是进口的纯天然植物成分、宠物专用,就跟人染发差不多,不会有问题。

“目前,全国已经有20多个动



松狮犬经过化妆取名“熊猫犬” 受访者供图

物园引进了我们的‘熊猫犬’,数量近百只。”戴剑春说,全国范围内,他们现在采用顺风车的方式运输,现在每天都会有人咨询购买事宜,售价是每只6800元,正在洽谈的就有30多家动物园。

## 设法接住流量,未来打造“熊猫犬”周边

“原来我的短视频正常一两千的浏览量,现在一则‘熊猫犬’视频播放量就有10多万。”刘凯说,“熊

猫犬”无意间走红后,他们也在考虑下一步怎么走。“我们想,能否利用这拨流量,把我们的萌宠动物园再做起来。”戴剑春说,除了“熊猫犬”,还考虑在动物园弄个钓龙虾的场地,包括未来可以搭建帐篷、烧烤团建等,这样能把游客留住。

对于未来,三人都表示,想与动物园合作,看能否打造一些“熊猫犬”的周边,这样形成一个产业链。“从目前网上的反馈看,大家还是比较喜爱‘熊猫犬’的,我们也准备尽可能多开发一些周边。”

# 债权资产公开竞价出售公告

我行将通过公开竞价方式对部分债权资产进行出售,现将有关内容公告如下:

一、拟出售的债权资产:本次拟出售不良资产包的交易基准日为2024年5月7日0时,共涉及31户项目,主债务人、担保人及抵押物主要分布在上海、浙江、江苏等地区。

二、报名单位:需依有关规定具备受让相应债权的主体资格。

三、交易日期和交易方式:报价日为2024年5月27日,上述资产包将通过淘宝网进行挂牌交易,具体请关注淘宝网资产竞价网络平台(网址http://zc.paimai.taobao.com)。

四、其他事项:

1.本公告不构成出售上述资产包的要约。意向方可根据淘宝网竞买公告的规定条件报价竞买上述资产包。在双方签署债权转让合同之前,我行不对任何潜在的或我行给予交易资格的意向方承担任何责任。

2.我行联系人:总行:章经理 0571-88267791,方经理 0571-87659842;上海分行:郁经理 021-61338761;南京分行:傅经理 025-86823663;杭州分行:王经理 0571-87652912。

浙商银行  
2024年5月7日